

秉承“门窗科技引领健康生活”的可持续发展理念,在全球享有盛誉

米兰之窗进驻许昌,系统门窗走向高端化

□ 记者 侯力强 文/图

“对于高端业主来说,系统门窗的选择至关重要,高端品牌才能与其匹配。米兰之窗被誉为‘门窗行业的爱马仕’,它的进驻将推动许昌门窗行业向高端化方向发展,进一步提升许昌人的生活品位。”9月21日,米兰之窗许昌东大街旗舰店店长寇金对记者说。

近日,2022(第二届)中国系统门窗大会于上海虹桥国家会展中心隆重召开。米兰之窗凭借强大的品牌力与创新力从众多门窗品牌中脱颖而出,接连斩获“2022年度中国系统门窗行业金牌企业奖”“2022年度中国系统门窗行业领军企业家”“2022年度中国系统门窗行业首席增长官”“2022年度中国系统门窗行业金牌经销商”四项大奖,再次彰显出领军地位。

据悉,米兰之窗品牌创立于1999年,是中国铝包木门窗国家标准的制定者、国家建筑系统门窗技术导则的编写者。米兰之窗拥有整合国际资源的优势,首家引进符合德国工业4.0标准的智能化铝包木窗自动化生产线,打造领先的系统铝包木门窗、幕墙、阳光房,被动式门窗系统铝合金门窗产品。米兰之窗秉承“门窗科技引领健康生活”的可持续发展理念,在全球享有盛誉。

内外平框设计、全隐形五金系统、极致简练线条、超高精级航空铝材、肌肤粉末专利喷涂技术、阳极氧化质感、进口304精钢五金……米兰之窗用一系列科技的进步和设计的迭代,为消费者带来“纤而不弱”、看不见但是靠得住的SORMANI118铝合金系统金刚纱网一体窗。

据寇金介绍,米兰之窗具有支撑产品力的三大创新“黑科技”:一是恒磁高分子材料专利,双向磁浮密封引领门窗密封技术革命;二是多腔体保温隔热结构恒定垂直等温线设计专利,无惧外



工作人员向顾客(左)介绍米兰之窗的“黑科技”产品。

面的冷暖;三是不等腔全频降噪专利,以三重安全防护守护家人安全。

“时尚是色彩永恒的主题”,除了科技的创新,米兰之窗在时尚设计方面也

走在行业前列。在黑、白、灰大行其道的时代,米兰之窗致力于色彩与空间设计,通过不断吸收时下经典之色,为门窗注入时尚基因。

近日,米兰之窗重磅推出爱马仕橙、蒂芙尼蓝、莫兰迪粉、长春花蓝全新配色,以不同的色彩演绎不同的生活故事。

顾家全屋定制:用孕婴级标准打造“向往的心居”

□ 记者 侯力强 文/图

“9月是装修旺季,众多许昌业主在装修新房的时候之所以选择了顾家全屋定制,是因为大家越来越注重健康。顾家全屋定制将继续用孕婴级高标准,打造更多人向往的健康住房。”近日,顾家全屋定制许昌居然之家旗舰店店长张露对记者说。

据悉,顾家全屋定制一直专注环保、健康的定制家居研发、生产工作,不遗余力地为消费者打造健康家居生活环境,让定制家居成为守护家居生活环境健康的“第一责任人”,以健康家居为发力点,助力“健康中国”的稳步建设。

为了更好地以家居生活环境的“小切口”撬动家庭生活“大健康”,推动健康家居生活环境的普及,顾家全屋定制积极投入科技研发。他们持续加强孕婴家居的相关研究工作,携手权威机构共同成立了家居行业首个《孕婴家居研究院》,邀请行业专家、相关学者从多维度为孕婴家庭提供健康家居生活环境的参考意见。

相较于普通家庭而言,孕婴家庭对家居环境中的隐性危害更为敏感,家居环境产生的有害气体更容易影响到宝宝和妈妈的健康,这也对孕婴家庭的家居生活环境提出了更高要求。顾家全

屋定制成立的孕婴家居研究院,为这群对家居环境有严苛要求的孕婴家庭,提供了可靠的参考。

以“孕婴家庭”为原点,顾家全屋定制用“孕婴级高标准”守护更多普通家庭,将环保健康带入千万家庭,为他们的家居健康保驾护航。用“起步就用孕婴级”的倡议,推动“环保健康家居生活”的普及。

在“向往的心居”孕婴级健康战略发布会上,顾家全屋定制不仅公布了孕婴家居研究院的正式成立,还发布了全新升级的新一代环保7号5芯板。此次5芯板的健康“芯”升级,不仅在“无醛”添加的产品基础上做到了“净醛”升级,让无醛呵护更进一步,而且增加了抗菌、抗病毒等特性,以孕婴级高标准,为千万家庭打造“向往的心居”。

从“小家”到“大家”,把健康家庭的建设,作为健康中国的着力点,是健康中国建成的必经之路。在社会各界的共同发力下,“健康中国”的建设迈向一个又一个成功。从建设“健康家居生活环境”出发,“健康家庭”的新面貌逐渐形成。顾家全屋定制将坚持打造健康家居生活环境,助力每一户家庭都能入住“向往的心居”。



顾家全屋定制样板房



扫码添加本报家居行业记者微信,了解更多装修消息